
anatomia człowieka

dość proste pytania na temat budowy ludzkiego organizmu.

Poziom trudności: Średni

1. Ile kości zawiera ludzkie ciało?

A - ponad 200

B - mniej niż 200

C - około 150

D - około 100

2. W której części ciała znajduje się strzemiączko?

A - stopa

B - kolano

C - ucho

D - łokieć

3. Ile waży mózg dorosłego człowieka?

A - ok. 800 g

B - ok. 1500g

C - ok. 900g

D - ponad  1000g

4. Jaką część wagi ciała stanowi woda w organizmie człowieka?

A - 3/4

B - 2/3

C - 3/5

D - 7/8

5. Ciało szkliste jest częścią:

A - stawu kolanowego

B - stawu łokciowego

C - oka

D - ucha
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. C

5. C
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